INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARA LA ELECCIÓN DE CONSEJEROS NACIONALES, CONSEJEROS ESTATALES, PRESIDENTES E INTEGRANTES DE LOS COMITÉS DIRECTIVOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE JALISCO.

## PRESENTE.

Por medio de la presente reciba un cordial saludo, ocasión que aprovecho para notificarle que el presidente de esta Cornisión Organizadora del Proceso del PAN en Jalisco, con fundamento en el artículo 38, fracción XV, de los Estatutos Generales del Partido y de conformidad con lo contenido en las Providencias SG/071-9/2022.

### CONVOCA

A todas y todos los integrantes de la Comisión Organizadora del Proceso para la elección de consejeros nacionales, consejeros estatales, presidentes e integrantes de los comités directivos municipales del estado de Jalisco, a la:

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN JALISCO.

Que se celebrará el LUNES 18 DE JULIO DEL 2022 a las 17:00 horas iniciando la Sesión cuando exista Quórum legal, bajo el sigu ente:

# ORDEN DEL DÍA

- 1.- Lista de asistencia.
- 2.- Declaración del quórum legal.
- 3.- Aprobación del orden del día.
- 4.- Instalación de la Comisión Organizadora del Proceso para la elección de consejeros nacionales, consejeros estatales, presidentes e integrantes de los comités directivos municipales del estado de Jalisco.
- 5.- Mensaje del Presidente de la COP.
- 6.- Propuesta y en su caso aprobación del nombramiento del Secretario Ejecutivo la COP.
- 7.- Toma de protesta del Secretario Ejecutivo de la COP.
- 8.- Asuntos varios.
- 9. Cierre de la sesión

ATENTAMENTE

Guadalajara, Jalisco a 17 de Julio del 2022.

"POR UNA PATRIA ORDENADA Y GENEROSA Y UNA VIDA MEJOR Y MÁS DIGNA PARA JODOS".

CARLOS ANIONIO GAMBOA ALCAZAR

PRESIDENTE

COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL JALISCO

# PRIMERA SESIÓN ORDINARIA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL JALISCO 18 DE JULIO DEL 2022

ACTA
En las instalaciones del CDE PAN Jalisco ubicadas en la calle Vidrio 1604, colonia Americana en la ciudad de Guadalajara, siendo las 17:00 horas del día 18 de julio del 2022, se encuentran reunidos los integrantes de la COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARA LA ELECCIÓN DE CONSEJEROS NACIONALES, CONSEJEROS ESTATALES, PRESIDENTES E INTEGRANTES DE LOS COMITÉS DIRECTIVOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE JALISCO, según la lista de asistencia que se adjunta al presente documento que forma parte integrante de la presente acta
La sesión fue presidida por el presidente de la COP CARLOS ANTONIO GAMBOA ALCAZAR, quien estuvo asistido por la integrante de la COP MARÍA DEL REFUGIO GUTIÉRREZ HERNÁNDEZ, quien en tanto se nombró a un secretario ejecutivo, hizo las veces de secretaria para conducir la sesión de instalación de la COP
ordinaria de la Comisión Organizadora del Proceso para la elección de consejeros nacionales, consejeros estatales, presidentes e integrantes de los comités directivos municipales del estado de Jalisco, se desarrolló previa emisión y publicación de una Convocatoria que contuvo el siguiente:
ORDEL DEL DÍA

- 1.- Lista de asistencia.
- 2.- Declaración del quórum legal.
- 3.- Aprobación del orden del día.
- 4.- Instalación de la Comisión Organizadora del Proceso para la elección de consejeros nacionales, consejeros estatales, presidentes e integrantes de los comités directivos municipales del estado de Jalisco.
- 5.- Mensaje del Presidente de la COP.
- 6.- Propuesta y en su caso aprobación del nombramiento del Secretario Ejecutivo la COP.
- 7.- Toma de protesta del Secretario Ejecutivo de la COP.
- 8.- Asuntos varios.
- 9. Cierre de la sesión

El registro de los integrant Acción Nacional en Jalisco 2022, en dicho registro se m	fue abierto desde las 17:00 anifestaron presentes:	dora del Proceso del Partido horas, del día 18 de Julio de
EL ESTALACION DE LA C	Cargo	Asistencia
CARLOS ANTONIO	Cargo Presidente	Asistencia PRESENTE

2.-DECLARACIÓN DE QUÓRUM.-----

--- MARÍA DEL REFUGIO GUTIÉRREZ HERNÁNDEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN JALISCO, declaró que con fundamento en el Artículo 38, fracción XV, de los Estatutos Generales del Partido y de conformidad con lo contenido en las Providencias SG/071-9/2022, que existe el quórum legal para sesionar, contando al momento con 2 (dos) integrantes de la Comisión Organizadora del Proceso Partido Acción Nacional en Jalisco, de un total de 3 (tres) integrantes con derecho a voto, por lo que se puede sesionar válidamente. El PRESIDENTE DE LA COP CARLOS ANTONIO GAMBOA ALCAZAR hace del conocimiento a los integrantes de la comisión presentes, que fue recibida el día 18 de julio de 2022 ante el CDE del PAN Jalisco la renuncia a la propuesta del segundo integrante de esta comisión LIVIER DEL CARMEN MARTÍNEZ MARTÍNEZ, quedando a la espera de que conforme a los estatutos y lineamientos se nos informe del nuevo integrante de esta comisión.

# 3.-APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA-----

---MARÍA DEL REFUGIO GUTIÉRREZ HERNÁNDEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN JALISCO, en cumplimiento al punto número 3 correspondiente a la APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, sometió a votación de los integrantes de la Comisión Organizadora del Proceso Partido Acción Nacional en Jalisco la aprobación del orden del día, siendo este aprobado por UNANIMIDAD para quedar como sigue:------

## ORDEL DEL DÍA

- 1.- Lista de asistencia.
- 2.- Declaración del quórum legal.
- 3.- Aprobación del orden del día.
- 4.- Instalación de la Comisión Organizadora del Proceso para la elección de consejeros nacionales, consejeros estatales, presidentes e integrantes de los comités directivos municipales del estado de Jalisco.

- 5.- Mensaje del Presidente de la COP.
- 6.- Propuesta y en su caso aprobación del nombramiento del Secretario Ejecutivo la COP.
- 7.- Toma de protesta del Secretario Ejecutivo de la COP.
- 8.- Asuntos varios.
- 9. Cierre de la sesión.

7. Gierre de la sesion.
4 INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARA LA ELECCIÓN DE CONSEJEROS NACIONALES, CONSEJEROS ESTATALES, PRESIDENTES I INTEGRANTES DE LOS COMITÉS DIRECTIVOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE JALISCO.
MARÍA DEL REFUGIO GUTIÉRREZ HERNÁNDEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN JALISCO, da uso da voz y la cede al PRESIDENTE DE LA COP CARLOS ANTONIO GAMBOA ALCAZAR quién de acuerdo al artículo 38, fracción XV, de los Estatutos Generales del Partido y de conformidad con lo contenido en las Providencias \$G/071-9/2022 emitidas por el presidente nacional, procedió a declarar formalmente instalada la Comisión Organizadora del Proceso para la elección de consejeros nacionales, consejeros estatales, presidentes e integrantes de los comités directivos municipales del estado de Jalisco, siendo las 17:20 horas del día 18 de julio del 2022.
5 MENSAJE DEL PRESIDENTE DE LA COP
MARÍA DEL REFUGIO GUTIÉRREZ HERNÁNDEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN JALISCO, da uso o la voz y la cede al PRESIDENTE DE LA COP CARLOS ANTONIO GAMBOA ALCAZAR, quien dirige unas palabras a los integrantes de la comisión
* (Apply of the Control of the Contr

6.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL SECRETARIO EJECUTIVO LA COP.-----

En este punto del orden del día el PRESIDENTE DE LA COP CARLOS ANTONIO GAMBOA ALCAZAR, puso a consideración de las y los integrantes de la comisión al LIC. JOSÉ EDUARDO RAMÍREZ RODRIGUEZ, para fungir como secretario ejecutivo de esta comisión.

MARÍA DEL REFUGIO GUTIÉRREZ HERNÁNDEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN JALISCO, por instrucción del presidente, solicitó a las y los integrantes de esta comisión manifestar su voto levantando la mano y al no haber votos en contra, ni votos en abstención la propuesta fue aprobada por UNANIMIDAD.

7 TOMA DE PROTESTA DEL SECRETARIO EJECUTIVO DE LA COP
El PRESIDENTE DE LA COP CARLOS ANTONIO GAMBOA ALCAZAR, toma la palabra y pide a los presentes se pongan de pie para tomar formal protesta al LIC. JOSÉ EDUARDO RAMÍREZ RODRÍGUEZ como secretario ejecutivo de esta comisión, mismo que se integra al desarrollo de la sesión.
8 ASUNTOS VARIOS
MARÍA DEL REFUGIO GUTIÉRREZ HERNÁNDEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN JALISCO, pregunta a los presentes, si existe algún tema que abordar en este punto del orden del día, al no haber asuntos varios se procede al siguiente punto de la orden del día
9 CIERRE DE LA SESIÓN
Siendo las 17:31 horas el <b>PRESIDENTE DE LA COP CARLOS ANTONIO GAMBOA ALCAZAR</b> , da por clausurada la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Organizadora del Proceso del Partido Acción Nacional en Jalisco

# ATENTAMENTE

Guadalajara, Jalisco a 18 de Julio del 2022.

"POR UNA PATRIA ORDENADA Y GENEROSA Y UNA VIDA MEJOR Y MÁS DIGNA PARA TODOS".

CARLOS ANTONIO GAMBOA ALCAZAR

PRESIDENTE

COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL JALISCO

INTEGRANTE

COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PROCESO PARTIDO ACCIÓN NACIONAL JALISCO